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Humidificador Cápsula Espacial
“Manual de Usuario”

Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el 
producto y consérvelo de forma adecuada para futuras 

consultas.

Parámetros del producto

Modelo MJ046

Material ABS+PC+Gel de 
Silice

Alimentación de 
entrada

5 Vcc

Dimensiones (110x110x119)[mm]
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Descripción del producto
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Instrucciones de uso

1. Presione brevemente el botón para activar el 
modo de pulverización constante, luego presione 
brevemente para cambiar entre los modos de 
pulverización (intervalos de 3 segundos), y luego 
presione nuevamente para apagar la pulverización.

2. Presione y mantenga presionado el botón durante 
2 segundos para encender la luz, luego haga lo 
mismo durante 2 segundos para cambiar el modo 
de luz, y luego realice otra vez la misma acción 
durante 2 segundos para apagar la luz.

3. Temporizador de apagado automático de 4 horas 
en estado de funcionamiento (inicia el temporiza-
dor con la última pulsación del botón).

Luz indicadora

El indicador rojo estará siempre encendido cuando se 
encuentre conectado, y el indicador blanco encenderá 
cuando este en funcionamiento, modo pulverización/luz,  
(el indicador rojo se apagará en ese momento).
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Nota: Por favor, desconecte la alimentación antes de 
agregar agua. No operar con líquidos cuando el equipo 
esté energizado/encendido, para evitar cortocircuitos 
causados por el desbordamiento.

Atomizador de Alta Frecuencia

Si hay agua en la superficie del atomizador, afectará el 
efecto de pulverización; use un papel limpio para secar 
el agua a tiempo.
Utilice agua limpia del grifo o agua mineral. No usar agua 
purificada o destilada.
No tocar el atomizador con las manos u objetos extra-
ños.

Hisopo de Algodón

Para el primer uso, se recomienda remojar completa-
mente el hisopo de algodón.
Si no está mojado, tomará algunos minutos para el pro-
ceso de absorción de agua.
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Precauciones

• No utilizar este producto en un entorno húmedo 
(como un baño), ya que podría estar expuesto 
al agua, lo que puede causar fallas o daños en el 
producto.

• No golpear ni dejar caer el producto. Golpes repe-
tidos pueden causar daños internos.

• Si no utiliza el producto durante mucho tiempo, 
no almacenar en un lugar con alta temperatura y 
humedad.

• No desmontar, modificar o reparar este producto.
• No energizar el producto con una alimentación 

distinta a la que se indica en los parámetros del 
equipo.

• No arrojar el producto al fuego para evitar riesgos 
de explosión. No tocar ni usar el producto con las 
manos mojadas.

• Mantén el producto fuera del alcance de los niños.
• Utilice este producto a una temperatura ambiente 

(0-40°C).
• No ubicar el producto en superficies de objetos 

inflamables como alfombras y edredones.

11



Contenido

• Humidificador x 1.
• Manual de Usuario x 1.

Garantía

Este manual de usuario se considera como la protección 
para la garantía, por favor, conservarlo cuidadosamente.
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Protección Ambiental
Materiales Dañinos

Nombre de 
parte

Pb Hg Cd Cr(VI) PBB PBDE

Fecha X O O O O O

Placa X O O O O O

Compo-
nentes 
plásticos

O O O O O O

Accesorios O O O O O O

Esta forma se compila de acuerdo con las disposiciones de SJ/T 11364.
0: Indica que el contenido de la sustancia peligrosa en todos los materiales homo-
géneos de la parte cumple con lo establecido en GB/T 26572. Los requisitos límite 
estipulados están por debajo.
X: Indica que el contenido de la sustancia peligrosa en al menos uno de los 
materiales homogéneos de la parte excede los requisitos límite de GB/T 26572, y 
no hay una alternativa en la industria en la actualidad, lo que está en línea con los 
requisitos de protección ambiental de la directiva EURoHS.

El número en este logotipo indica que el período de uso de 
protección ambiental del producto bajo uso normal es de 10 años. 
Algunas partes también pueden tener una marca de período de 
uso de protección ambiental, y este período de uso de protección 
ambiental está dentro de la marca. La cifra prevalecerá. Depen-
diendo del modelo, el producto puede no incluir todo lo anterior, 
excepto las partes principales; por favor, consulte la configuración 
de ventas actual del producto.

Rev. 2.0
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Humidificador Cápsula Espacial
“Manual do usuário”

Leia atentamente o manual do usuário antes de usar o 
produto e guarde-o em um local seguro para referência 

futura.

Parâmetros do produto

Modelo MJ046

Materiais ABS+PC+Sílica Gel

Potência de 
entrada

5 Vcc

Dimensões (110x110x119)[mm]
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Descrição do produto
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Instruções de uso

1. Pressione brevemente o botão para ativar o modo 
de pulverização constante, depois pressione bre-
vemente para alternar entre os modos de pulve-
rização (intervalos de 3 segundos) e, em seguida, 
pressione novamente para desligar a pulverização.

2. Pressione e mantenha pressionado o botão por 2 
segundos para acender a luz, depois faça o mesmo 
por 2 segundos para mudar o modo de luz, depois 
faça a mesma ação novamente por 2 segundos 
para desligar a luz.

3. Temporizador de desligamento automático de 4 
horas em estado operacional (inicia o temporiza-
dor com o último pressionamento do botão).

Luz indicadora

O indicador vermelho estará sempre aceso quando 
conectado, e o indicador branco estará aceso quando 
estiver em operação, no modo de pulverização/luz (o 
indicador vermelho se apagará nesse momento).
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Observação: Desconecte a energia antes de adicionar 
água. Não opere com líquidos quando o equipamento 
estiver energizado/ligado, para evitar curtos-circuitos 
causados por transbordamento.

Atomizador de alta frequência

Se houver água na superfície do atomizador, isso afetará 
o efeito de pulverização; use papel limpo para secar a 
água a tempo.
Use água limpa da torneira ou água mineral. Não use 
água purificada ou destilada.
Não toque o atomizador com as mãos ou objetos 
estranhos.

Cotonete de algodão

Para o primeiro uso, recomenda-se molhar bem o 
cotonete.
Se ele não estiver úmido, levará alguns minutos para o 
processo de absorção da água.

20



Precauções

• Não use este produto em um ambiente úmido 
(como um banheiro), pois ele pode ser exposto 
à água, o que pode causar falhas ou danos ao 
produto.

• Não bata nem deixe o produto cair. Batidas repeti-
das podem causar danos internos.

• Se não usar o produto por um longo período, não 
o armazene em um local com alta temperatura e 
umidade.

• Não desmonte, modifique ou conserte este 
produto.

• Não energize o produto com uma fonte de alimen-
tação que não seja a indicada nos parâmetros do 
equipamento.

• Não descarte o produto em um incêndio para 
evitar o risco de explosão. Não toque nem use o 
produto com as mãos molhadas.

• Mantenha o produto fora do alcance de crianças.
• Use este produto em temperatura ambiente (0-

40°C).
• Não coloque o produto em superfícies de objetos 

inflamáveis, como carpetes e colchas.
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Conteúdo

• Umidificador x 1.
• Manual do usuário x 1.

Garantia

Este manual do usuário é considerado uma proteção 
para a garantia, portanto, guarde-o com cuidado.
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Proteção ambiental
Materiais nocivos

Nome da 
peça

Pb Hg Cd Cr(VI) PBB PBDE

Data X O O O O O

Placa X O O O O O

Compo-
nentes 
plásticos

O O O O O O

Acessórios O O O O O O

Este formulário foi compilado de acordo com as disposições da norma SJ/T 11364.
0: indica que o conteúdo da substância perigosa em todos os materiais homogê-
neos da peça está em conformidade com a norma GB/T 26572. Os requisitos de 
limite estipulados estão abaixo.
X: indica que o conteúdo da substância perigosa em pelo menos um dos materiais 
homogêneos da peça excede os requisitos de limite da norma GB/T 26572 e que 
não há alternativa no setor no momento, o que está de acordo com os requisitos 
de proteção ambiental da diretiva EURoHS.

O número nesse logotipo indica que o período de uso de proteção 
ambiental do produto em condições normais de uso é de 10 anos. 
Algumas peças também podem ter uma marca de período de 
uso de proteção ambiental, e esse período de uso de proteção 
ambiental está dentro da marca. A figura prevalecerá. Dependen-
do do modelo, o produto pode não incluir todos os itens acima, 
exceto as peças principais; consulte a configuração de vendas 
atual do produto.

Rev. 2.0
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Space Capsule Humidifier
“User’s Manual”

Read the user’s manual carefully before using the pro-

duct and keep it for future reference.

Product parameters

Modelo MJ046

Materials ABS+PC+Silica Gel

Input power DC 5 V

Dimensions (110x110x119)[mm]
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Product description
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Instructions for use

1. Briefly press the button to activate the constant 
spray mode, then press briefly to switch between 
spray modes (3-second intervals), then press again 
to turn the spray off.

2. Press and hold the button for 2 seconds to turn 
the light on, then do the same for 2 seconds to 
change the light mode, then do the same action 
again for 2 seconds to turn the light off.

3. 4-hour auto-off timer in operating state (starts 
timer with last button press).

Indicator light

The red indicator will always be on when connected, and 
the white indicator will be on when in operation, spray/
light mode, (the red indicator will turn off at that time).
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Note: Please disconnect power before adding water. Do 
not operate with liquids when the equipment is energi-
zed/on, to avoid short circuits caused by overflow.

High Frequency Atomizer

If there is water on the surface of the atomizer, it will 
affect the spraying effect; use a clean paper to dry the 
water in time.
Use clean tap water or mineral water. Do not use purified 
or distilled water.
Do not touch the atomizer with hands or foreign objects.

Cotton Swab

For the first use, it is recommended to soak the cotton 
swab completely.
If it is not wet, it will take a few minutes for the water 
absorption process.
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Cautions

• Do not use this product in a wet environment 
(such as a bathroom), as it may be exposed to 
water, which may cause product failure or damage.

• Do not knock or drop the product. Repeated knoc-
ks may cause internal damage.

• If you do not use the product for a long time, do 
not store it in a place with high temperature and 
humidity.

• Do not disassemble, modify or repair this product.
• Do not energize the product with a power supply 

other than that indicated in the equipment para-
meters.

• Do not throw the product into fire to avoid explo-
sion risks. Do not touch or use the product with 
wet hands.

• Keep the product out of the reach of children.
• Use this product at room temperature (0-40°C).
• Do not place the product on surfaces of flammable 

objects such as carpets and quilts.

WARNING
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Content

• Humidifier x 1.
• User Manual x 1.

Warranty

This user manual is considered as the protection for the 
warranty, please keep it carefully.
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Environmental Protection
Harmful Materials

Part name Pb Hg Cd Cr(VI) PBB PBDE

Date X O O O O O

Plate X O O O O O

Plastic 
compo-
nents

O O O O O O

Accessories O O O O O O

This form is compiled in accordance with the provisions of SJ/T 11364.
0: Indicates that the content of the hazardous substance in all homogeneous 
materials of the part complies with GB/T 26572. The stipulated limit requirements 
are below.
X: Indicates that the content of the hazardous substance in at least one of the 
homogeneous materials of the part exceeds the limit requirements of GB/T 26572, 
and there is no alternative in the industry at present, which is in line with the 
environmental protection requirements of the EURoHS directive.

The number in this logo indicates that the environmental protec-
tion use period of the product under normal use is 10 years. Some 
parts may also have an environmental protection use period mark, 
and this environmental protection use period is within the mark. 
The figure will prevail. Depending on the model, the product may 
not include all of the above except the main parts, please refer to 
the current sales configuration of the product.

Rev. 2.0
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